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【按语】为期三天的超级执行力学习培训结束了，但更重的学习和工作任务在后面。学习培训让各级管理人员更新了观念、增长了知识、增强了对执行力的认识。特别是在参加完超级执行力培训班后，大家纷纷结合本职岗位，谈感受、写体会、表决心，再次掀起了学习培训月活动的高潮。对此党委工作部编发了第二期《学习培训月活动简报》，就部分管理人员学习培训感想体会进行了归纳整理。希望大家共同学习交流借鉴，把学习的热情和激情转化到实际工作中，体现在结果完成上，为四季度决战全胜做出更大的贡献。
 
 【观点集锦】

矿山机械厂孙金：通过学习培训，印象最为深刻的是“照镜子、找差距”、“我是谁”这一主题，特别是通过老师与学员、学员与学员之间的沟通，“看”清楚了自己的过去、现在和将来，通过“我是谁”这面镜子，找到了过去日常工作中存在的缺点和不足，认清了现在的我，更找到了今后工作的奋斗目标和努力方向，清楚地认识到昨天只能代表过去，今天我们的企业正处在一个历史转折点，它给我们机遇，更给我们提供了施展才华的舞台，作为一名管理人员，我要带头铺下身子，扎实工作，用饱满的热情，去迎接每一个挑战，带领团队，创造更加辉煌的业绩回报企业。
生产技术部高海滨：通过培训学习，体会最深的就是“执行力文化的48字真金”，深刻认识到执行文化的内涵和原则，有感而发，对自己的工作和人生重新进行了思考。所谓“认真第一、聪明第二”，诠释了工作认真与耍小聪明在执行过程中的主次，成功的前提必须是认真。所谓“结果提前，自我退后。锁定目标，专注重复”就是要求在现实工作中，明确每项工作最终目标，就是我们努力的方向，只有明确了要干的结果，才能找到目标方向。作为一名技术管理者，我的目标就是通过技术措施对现场的指导来完成现场安全生产，为达到这一目标，必须对每一项技术措
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施进行严格把关，不能流于形式。所谓“决心第一、成败第二”，让我们知道了干任何工作最重要的是先下决心。“速度第一，完美第二”，告诫我们在力求完美的过程中，我们会失掉很多机会，因此必须提高执行速度。“结果第一，理由第二”，告诉了我们为了结果的实现，只有成功的理由，而没有失败的理由。
洗煤厂王保军：通过参加培训，听取北京胜大世纪管理公司专家们的讲课，我最大的体会就是：在实际工作中，既要提高对执行力的认识，在观念上有新突破，更要掌握提高执行力的方式方法，在管理上有严格的工作流程。特别是专家所讲的“YCYA”管理体系，给我留下深刻印象。结合洗煤厂工作实际，我们将把“YCYA”管理体系应用到工作管理中，做到对重点工作、项目，任务目标、完成时限、责任人员、奖罚措施“四明确”，特别是针对洗煤厂精品车间创建，加强设备的维修维护，明确责任到人，确保最大限度地提高设备运转，创造最佳效益。
采煤二区李吉军：谈起本次内训最大的收获，认为是加强了团队精神和对团队执行力的认识，最大的亮点就是能更有效地发挥自己的参与度，增强了集体团队意识，突破了自我，提高了团队执行力。从培训班的第一堂课开始，我们不分专业，不分系统，大家在训练中相互汲取，互相学习，为伙伴加油助威，在活动中学会关心和付出，为争取集体荣誉而积极作为。集体在眼中变得更高大，变得更有力量，活动中许多新想法和新思路悄然产生，真真正正地体会到“办法总比困难多”，真真正正体会到“团结就是力量”，为今后更好地开展工作打下了基础。
采煤四区姜传顺：在培训后，深深感受无论是投资安全还是投资规则，重要的是心态、态度，态度决定一切，我们做任何事情，成败的关键不在于客观因素，而在于我们做事的态度。客观困难的确存在，关键在于我们是直面困难、解决困难，还是回避困难、在困难面前放弃，这便是一个态度问题。工作是需要热情和行动的，工作是需要努力和勤奋的，工作是需要有一种积极主动、自动自发的精神，工作中的乐趣更是需要我们大家用心去体会的。把工作当作是一种享受，它是我们能力的释放，是学习的乐园，只有通过工作，才能够不断地充实自我，不断地完善自我。特别是四季度决战是全年工作任务最中，时间最紧，最为关键的时期，实现全年目标任务关键在此一仗，无论遇到什么困难，只要我们调整心态，以踏踏实实的工作精神和积极向上的工作态度，把困难当作磨练，把问题当作考验，自动自发地工作，愉快地工作，一定能圆满完成各项目标任务。
掘进五区杨文忠：谈起本次内训最大的收获，认为是加强了团队精神和对团队执行力的认识，最大的亮点就是能更有效地发挥自己的参与度，增强了集体团队意识，突破了自我，
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提高了团队执行力。从培训班的第一堂课开始，我们不分专业，不分系统，大家在训练中相互汲取，互相学习，为伙伴加油助威，在活动中学会关心和付出，为争取集体荣誉而积极作为。集体在眼中变得更高大，变得更有力量，活动中许多新想法和新思路悄然产生，真真正正地体会到“办法总比困难多”，真真正正体会到“团结就是力量”，为今后更好地开展工作打下了基础。

党委工作部朱连斋：为期三天的超级执行力培训班结束已经两天了。回眸管理专家讲授的课程，给我启发最深的就是“认真第一，聪明第二”的执行力文化理念，这个理念让我进一步加深了对“认真”二字的再认识。这个认识，不是挂在嘴上，而是发生在自己的身边，呈现在培训班的一个环节之中。当时根据培训班日程安排，培训结束后全体学员要与管理专家讲授集体合影留念。一百五十人的照像任务下达给党工部。接到这个任务后，当天中午就做出了安排，给具体的工作人员说明了照像的地点和人员范围，使用什么样的照相机。结果是到临近培训结束时，才发现这位工作人员使用的是小数码相机。究其原因，他吱吱唔唔，无语解答。为弥补其过失，我迅速安排分管部长请来专业照像人员，才勉强弥补这个过失。事情过后，我进行了认真地反思，深深体会到：一个人的职业生涯，时时处处都在接受着执行力的检验。执行力的强弱，不是任务下达下去，就万事大吉。悠悠万事，认真为先。正如毛泽东同志所讲：“世界上怕就怕‘认真’二字，共产党人就最讲认真。”就这个工作案例来讲，就是这位工作人员在执行过程中，没有认真地对待，自行其是，“打折”处置，改用小型照相机，给工作造成了被动，“聪明”与“认真”的排序进行了换位。还是那句老话说得好：“认认真真做事，踏踏实实做人”是我们的立身之本，成事之基。
 

【编后】
思想在我们的头脑中，工作在我们的手中，坐而言，不如起而行! 路虽远，行则将至；事虽难，做则必成。为期三天的超级执行力学习培训结束了，集中培训学习的结束，也正是个人加强自学，把学习成果转化为工作实践的开始。广大干部员工要以此次专题培训为契机，进一步解放思想，更新观念，迅速把学习的热情和激情转化到工作中，把学习力转化为执行力，体现在工作表现上，体现在结果完成上，学以致用，以学促干，特别是要把学习培训与四季度决战结合起来，激发和调动起投身四季度决战的工作热情，通过提升执行力，狠抓责任制落实，确保四季度决战取得全胜。
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