
学习培训月活动简报
（第4期）

新查庄矿业公司党委工作部                             2010年10月27日 

	


【按语】执行，关键在行。公司超级执行力培训班结束之后，全公司各级管理人员按照要求，人人写体会，谈感想，抓落实，大家不仅在思想上有了进一步解放，更重要的是结合工作实际，学以致用，用有所成，以干好工作、完成任务的实际行动体现了培训的初步效果。第四期《学习培训月活动简报》，旨在总结交流各单位认真开展学习培训月活动的经验做法，引导大家把学习培训激发的热情落实到搞好本单位具体工作中去，为实现决战四季度首战告捷做出积极贡献。
【工作动态】

加强班组建设  提高团队执行力
采煤二区在“学习培训月活动”中，把提高团队执行力作为重要抓手，通过反复学习超级执行力培训教材，在班前会上进行讲解，引导广大干部员工提高了对执行力的认识，特别是认真分析了班组在执行过程中存在的执行偏差、执行走样的问题，重点加强班组建设，提高团队整体执行力。通过加强班组建设，完善班组考核机制，优化班组人员配置，根据各班现实状况，合力调配特殊作业人员和相关专业人员，在全区实行班组带员工、老师带徒弟、区队带班组的工作机制，每天坚持班组长、群监员、青岗员提前召开班组碰头会，针对上一个班存在的问题进行剖析，制定整改措施，对现场可能出现的问题提前预防。同时加强综采设备操作技能的学习和设备的维修维护，在保证安全的基础上，多出煤，出好煤，实现公司效益最大化，确保四季度决战全胜。

强化教育  凝聚人心

掘进七区在学习培训月活动中，突出安全教育，创新安全培训方式，发挥区队、班组安全教育培训的主阵地作用，通过学习超级执行力培训内容，结合工作实际，人人谈感想，说体会，特别是把安全教育培训重点放在岗位、放在现场、放在班组和个人，突出对作业现场隐患识别和事故防范能力的培训，注重发挥党员的先锋模范带头作用，深入扎实地开展好党员“一区一岗”、“四无竞赛”党员示范岗活动，广大党员在急难险重任务冲在前、干在先，带头开展技术创新创效活动，以实际行动彰显了“超级执行力”的作用发挥。通过深入扎实地开展教育活动，凝聚了人心，团结了力量，增强了向心力，提升了团队凝聚力，促进了各项工作顺利开展。
责任是干好工作的引擎

“学会对自己负责，对团队负责，责任是干好工作的引擎。”这是准备队管理人员在参加完超级执行力培训后的共同感受。为确保10月份安撤接续及运输任务的完成，准备队在班前会上讲的最多、说的最多的是责任，专门召开了班组长以上管理人员专题会，针对10月份工作，及时查找问题，分析问题，调整思路，加强班组长抓安全的责任意识和各项制度的执行落实，对现场作用发挥不好的班组长及时进行了调整，对班组长提出了更高、更严的要求，特别是结合当前的运输工作任务，制定了严格的考核奖惩标准，将措施细化到班组和个人，落实到工作现场，出现运输安全问题严格追究现场班组长责任，确保各项制度不打折扣，执行有力，落实到位，万无一失，确保完成10月份目标任务。
以学促干提效益

矿山机械厂在全厂范围内大力开展了“学习执行力、保安全促决战”活动，大力营造“提升执行力，激发战斗力，决战四季度，实现安全年”的学习氛围，把超级执行力培训内容摘抄在学习室黑板上，用科学的管理理念教育引导广大员工在当前企业改革改制、决战四季度的关键时期，把执行力同本职工作有机的结合起来，从自身做起，从小事做起，增强创新意识，培养执行能力，提高了广大员工的积极性和主动性。10月份，该厂员工在克服决战期间生产任务重，时间紧等诸多因素，自行制作了水仓煤泥清挖压滤机，为企业节约了资金，创造了效益。

【编后】
任何一次学习教育活动都必须把理论联系实际、推动指导工作、解决具体问题作为一项重要的指导原则。学习培训月活动开展以来，各单位增强了学习意识，特别是通过超级执行力的培训学习，提高了对执行力的认识，增强了信心和决心。在四季度决战的关键时期，学习的目的是推动工作，解决问题，提高效益，确保决战全胜，实现安全年。各级管理人员要真正铺下身子，真抓严管，紧严细实，在不断学习中解放思想观念、提升工作能力，为企业发展贡献智慧和力量。


