关于学习肥矿集团安全生产紧急通知的几点要求
    现将肥矿集团传真电文《关于进一步加强安全生产的紧急通知》下发到各单位，希望各单位利用三班班前会加强学习和讨论，人人要写出抓好安全生产的决心书。在学习讨论的基础上，各单位要结合现场实际，开展好自查自纠活动，各单位自查自纠情况要于4月10日之前报送安监处。

    附：肥矿集团传真电文《关于进一步加强安全生产的紧急通知》

                                      安监处       

                                     2012年4月4日

关于进一步加强安全生产的紧急通知

各单位、各处室：

为进一步强化安全管理，全面落实各项安全生产责任制，促进安全生产持续平稳，就有关事宜通知如下：

一、立即开展全方位安全生产大检查。从4月1日起集中一个月的时间，省内外各矿井、各地面单位、各改制企业立即开展隐患排查治理活动，严格执行隐患排查治理有关规定，分专业、分系统、分层级开展全方位安全生产大检查。各矿井要严密排查矿井各生产系统、生产环节存在的隐患，突出瓦斯、煤尘、防冲地压、水害防治以及顶板管理、机电运输等重点部位和关键环节检查。各地面单位要抓住生产管理流程重要节点，根据相关安全技术管理规定，逐条逐项抓查摆，抓检查，实现检查工作全覆盖。坚持天天排查分析，严格落实责任、时间、人员，逐项盯上靠上整改，消灭死角和隐患。同时，要通过召开座谈会、写决心书、作安全承诺、观看安全案例展等形式，教育引导全员反事故、反麻痹、反倒退、反松劲、反滑坡，从思想深处牢牢绷紧安全弦。

二、严格落实各层级安全生产责任制。各级管理人员要严格现场盯值班制度，确保重要生产岗点、重要安全管理岗位24小时有人盯靠现场，紧盯盯紧安全管理薄弱环节、薄弱时间、薄弱地点、薄弱人物，坚决杜绝安全管理漏洞，凡无管理人员盯班的，一律不准生产，否则追究矿值班领导的责任。要把主要精力放在安全生产上，没有特殊情况一律不准外出。确需外出的，必须严格按程序执行请销假制度，凡不请假外出的，一律视为脱岗，予以严肃处理。要严格下井履职检查，认真落实安全1、2号文件要求，大力实施菜单式检查，对照现场逐一写实，履职不到位，视为无效下井，紧紧抓住重大隐患整治，迅速研判、会诊，第一时间解决问题，把安全管住，把安全管好。要严肃责任链考核追究，对于本次集中大检查发现的问题，给予层级追究考核；对存在严重问题的，立即停产整顿，不仅要抓一般违章，更要抓严重违章，特别要抓管理人员违章指挥、违责等管理问题。要将标准化建设贯穿工作全过程，做到上标准岗，干标准活，确保现场质量、文明生产、环境面貌上台阶。

三、不断增强安全管理工作的超前性、预见性。坚持防患于未然，突出预防为主，超前排查，超前化解，强化安全技术规程落实，加强安全管理现场监督管控，严格动态过程控制，监督管控到位，把问题和隐患消灭在萌芽状态，做到有问题早发现、早控制、早解决、早消除。坚决克服思想麻痹大意等不良倾向，加强重点头面的监督管理，落实具体规程措施，统筹兼顾，防止出现顾此失彼现象。
四、大力加强员工安全技术规程培训。要抓好《安全生产法》、《煤矿安全规程》、安全1、2号文件等应知应会内容培训，教育员工熟练掌握了解生产技能、强制性标准、生产规章制度、劳动纪律以及应急避险等知识，熟练掌握安全急救设备设施的使用和维护，规范员工操作流程，提高自主保安意识，严格按照煤矿安全技术规程操作，做到懂安全、明措施、守规程，按章指挥、遵章作业、循章检查。要强化区队管理人员技能培训，解决好“管什么、怎么管、管到什么标准”问题，提高区队管理人员管理、履职能力。要继续抓好安全学校建设，不断探索改进、创新教学模式，试行对严重违章者正向引导、逆向体验、教育警示、亲情感化等方法，使之切身感受违章作业带来的严重后果，促其心智彻底转变。要充分发挥党工团组织作用，工会抓群网、团委抓青岗、纪检抓效能监察、女工抓家属协管、员工互保，形成横向到边、纵向到底的群防群治全员抓安全的工作格局，从各自不同角度，丰富教育内容，提升培训效果。

五、严格落实现场安全技术管理。认真开展标准化管理提升季活动，严格落实相关规程措施，强化现场技术管理。梁宝寺公司要狠抓防治冲击地压管理，把开采大采深、孤岛工作面作为重点，严格落实“三强”（强卸压、强监测、强支护）技术措施。老区各矿要强化防治水管理，按照山东能源安排，加强密闭、挡水墙的分析排查和隐伏构造探查，提高各类水患预测、预警、预报效果和质量。张能公司重点抓好老空水防治及老空区自燃发火防治工作，严格落实“全面排查、跟踪预报、逢掘必探、先探后掘、确保安全”的要求。贵肥公司要严格落实综合防突措施，做到“逢掘必探、先探后掘、逢采必抽、先抽后采”，实现探、抽、掘、采平衡，抓掘进工作面管理，抓矿井通风系统完善，抓瓦斯抽放，抓机电设备失爆。鲁西南矿区加快重点工程施工进度，严格现场工程质量管理，严格基本建设管理程序监控和流程检查，确保时时处处安全；加强施工队伍管理，强化安全技能培训，增强安全意识，提升安全素质。改制矿井按照与集团公司权属矿井“四统一”要求，制定标准化实施规划和方案，提升管理标准；加强管理人员下井带班、制止“四违”等诚信履职管理，尽快缩小差距。地面单位、地面改制企业要认真学习宣贯安全1、2号文件、标准化管理提升季活动文件精神，结合实际创造性地抓好落实，提高安全保障能力。

中共山东能源肥矿集团委员会    

 山东能源肥矿集团 
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